

Oznamy:

1. Pán Boh zaplat' za vaše milodary:

Z pohrebu Františka Tkáča	100,00 €
Z pohrebu Jozefa Dučaja	60,00 €
Z krstu Sofie Berkiovej	25,00 €
Helena Giňová	50,00 €
Spišáková Jozefína	50,00 €

Zo zbierky na „*Boží hrob*“:

Jarovnice	954,30 €
Močidl'any	251,80 €
Daletice	115,60 €
Osada	34,11€
Spolu	1355,81 €

Zbierka je prejavom solidarity s kresťanmi vo sv. zemi. Získané prostriedky slúžia na udržiavanie posvätných miest v Izraeli.

Budúcu nedeľu (22.04.2018) je zbierka na seminár. Za vaše milodary Vám ďakujeme.



2. Pozývame Vás na stretnutie Spoločenstva Pavol na tému: „*Myšlienky, vzťahy a vnútorný človek*“, a to **13.04.2018 o 19:00 hod.** v Levoči (Minoritský kostol). Host'om tohto stretnutia bude ThLic. Ľuboslav Petričko. Ste srdečné pozvaní.



3. Začína a **týždeň modlitieb za duchovné povolania** (16.04.- 22.04.2018).

„*Nie sme tu náhodou, nie sme zmietaní sledom neusporiadaných udalostí, ale naopak, náš život a naša prítomnosť vo svete sú výsledkom Božieho povolania.*“ Celá Cirkev sa bude spoločne modliť na tento úmysel v nedeľu Dobrého Pastiera 22. apríla 2018.



4. Pozývame Vás na „*Turíčnu novénu do Gaboltova – Sedem darov Ducha Svätého a tri Božské čnosti*“. Novéna začína **15.05.2018** o 17:00 hod. a končí sa na slávnosť Ducha Svätého v nedeľu, 20.05.2018 o 10.30 hod. slávnostnou sv. omšou. **Celý program nájdete na výveske.**



5. Dňa **5. mája 2018** sa koná prostredníctvom rádia Lumen „*14. Pút' do Svätyne Božieho milosrdenstva v Krakowe*“. Záujemcovia sa môžete nahlásiť v sakristii. Cena 4 € a 11 € hradí OcÚ. Ďakujeme.



6. **Rádio Lumen** prosí o finančnú podporu ich vysielania dobrovoľným príspevkom. Poštové

poukážky sú umiestnené vzadu na stolíku. Za vaše milodary Pán Boh zaplat'!



7. Pozývame Vás na duchovnú obnovu na tému: „*Cesta k šťastnému životu*“. Miesto konania: *Exercičný dom svätého Ignáca z Loyoly v Prešove v termíne od 03.05.- 06.05.2018.* Viac info na domsj.po@gmail.com



8. V dňoch **od 13.07.-21.07.2018** sa koná **8. pešia pút' do Baziliky Božieho Milosrdenstva v Krakowe.** Prihlásiť sa môžete na : put.krakov@gmail.com

Prihlásiť sa môžete do 30.06.2018. Viac info na nástenke.



9. Úmysly apoštolátu na mesiac apríl:

Všeobecný úmysel: Aby tí, ktorí riadia ekonomickú oblasť spoločnosti, mali odvahu odmietat' ekonómiu vylúčenia a nerovnosti a dokázali ponúknuť nové riešenia.

Úmysel slovenských biskupov: Nech nás slávenie veľkonočného tajomstva vovádza do spoločenstva Cirkvi.



MODLITBA ZA KŇAZOV

Pane Ježišu, ktorý ako Dobrý Pastier prebývaš medzi nami v Oltárnej Sviatosti.

Prosíme Ťa, zošli zo svätostánku hojné lúče svojej milosti na našich duchovných pastierov.

Udeľ im všetky milosti, ktoré potrebujú pre svoje i naše posvätenie. Žehnaj ich, keď v modlitbe dvíhajú svoje srdcia k Tebe. Žehnaj ich, keď nám zvestujú Tvoje sväté slovo. Žehnaj ich, keď v kňazskom úrade pracujú pre spásu nesmrteľných duší. Vrúcne Ťa prosíme, daj, aby boli pastiermi podľa Tvojho Božského srdca. A až raz prídeš súdiť pastierov a ich stáda, nech dosiahnu korunu večného života. Amen.

Zamyslenie:

„Kňazi sú ako lietadlá. Hovorí sa o nich len keď padnú. Za kňazov je potrebné predovšetkým sa modliť, nie o nich hovoriť!“ *pápež František*



Pane, ukáž nám svetlo svojej tváre ako znamenie.

Ja som už niečo urobil, stvoril som teba!

Bruno Ferrero vo svojej knihe „Vie to iba vietor“, hovorí takýto príbeh. „Jeden svätý muž stretol na prechádzke mestom zobrajúce dievčatko, oblečené v handrách. V myšlienkach sa obrátil na Pána Boha: „Pane Bože, ako môžeš také niečo dopustiť? Prosím Ťa, urob niečo.“ Večer v televíznych novinách videl mŕtvych, oči umierajúcich detí a zmučené telá. Znova prosil: „Pane koľko biedy. Urob konečne niečo!“ V noci mu Pán jasne povedal: „Ja som už niečo urobil, stvoril som teba.“

Aj my pozeráme na tento svet a dobu, v ktorej žijeme ako na dobu plnú rozmachu, pokroku vo vede a technike a na druhej strane vnímame aj to, ako aj napriek tomu všetkému človek trpí. Možno aj my mnohokrát vzdycháme a sťažujeme sa Pánu Bohu ako muž v tomto príbehu. Neraz ste možno dostali otázku od ľudí či môže existovať Boh, keď toto všetko dopustil a ak existuje tak nech niečo urobí. Boh aj nám tak ako tomuto mužovi

odpovedá: „Ja som už niečo urobil, stvoril som teba.“ Áno mňa, teba, teba, každého z nás stvoril Boh práve preto, aby sme svojim vlastným životom svedčili, že všetka veda, technika, celý ten pokrok stojí v službe človeku, slúži nám nie my slúžime jemu. „Stvoril som teba.“ Pochopiť to znamená vyjsť zo seba, vyjsť od svojho „JA“ „EGA“, ísť ku Kristovi a vstúpiť späť na loďku nášho života spolu s Kristom. Vtedy vietor utíchne, nastane pokoj a my spoznáme, že Kristus je naozaj Boží Syn.

Vystúpiť a vstúpiť. Tak ako jedno písmeno úplne môže zmeniť význam slova, tak aj náš jeden jediný a úprimný krok smerom k Ježišovi môže zmeniť význam, zmysel a spôsob nášho života. „Pane, pomôž mi urobiť prvý krok k tebe a v tichu svojho vnútra vyznať spolu s apoštolmi, že si naozaj Boží Syn. Prosím Ťa aby som svojim životom o tejto pravde svedčil tým, s ktorými sa stretávam.“



Liturgický prehľad: 16. apríla – 22. apríla 2018

liturgický deň	čas	miesto	kňaz	Úmysel
Pondelok Féria Sv. Bernadety, panny a rehoľníčky	18:00	Močidl'any	K	Na úmysel darcu
Utorok Féria Bl. Rudolfa, mučeníka	17:00	Osada	K	+ Zdena, Vilma, Bartolomej, Štefan, Oľga, Ladislav
	18:00	Jarovnice	K	+ čl. z rod. Spišákovej
Streda Féria Sv. Valéra, biskupa	17:00	Daletice	K	ZBP rod. Anderková
	18:00	Močidl'any	K	+ Mária Kundriková (10.výr.)
Štvrtok Féria Sv. Leva IX. pápeža	07:00	Jarovnice	K	+ Anton a Margita Benkovi
Piatok Féria Sv. Marcela, pápeža	17:00	Osada	K	ZBP Kiara, Božena, Dušan, Milan, Boženka
	18:00	Jarovnice	K	+ Žofia a Andrej
Sobota Sv. Anzelma, biskupa a učiteľa Cirkvi Spomienka	08:00	Močidl'any	K	+ Mária, Vojtech a Benedikta
	18:00	Jarovnice	K	ZBP pre Jolanu
22. apríla 2018 Štvrtá veľkonočná nedeľa NEDEĽA DOBRÉHO PASTIERA	08:00	Močidl'any	K	ZBP pre Máriu a Pavla (35r. spol. života)
	09:15	Daletice	K	+ čl. rod Krivej
	10:30	Osada	K	+ František, Monika, Michal, Kristína, Pavol
	10:30	Jarovnice	K	ZBP pre rod. Sedlákovú

„Ak by som považoval každého človeka, s ktorým som sa ešte nezoznámil, za svojho budúceho priateľa, svet by nepotreboval zbrane.“

	Prvé čítanie	Druhé čítanie	Prosby
PO JA	Monika Petrušová		Klárka Novotná
UT RO			
JA	Adriana Kandrová		Natália Triščová
ST MO	Marcela Novotná		Dominika Semanová
ŠT JA	Mária Novotná		Jolka Benková
PIA RO			
JA	Deti		Deti
SO MO	Juliana Novotná		Matej Strakay
JA	Ján Juda	Monika Kandrová	Adriana Krescanková
NE MO	Ľubomír Trišč	Mária Lukáč-Jacková	Juliana Novotná
RO			
JA	Anton Konečný	Mária Kundriková	Daniela Sedláková

Ustavične sa radujte v Pánovi! Opakujem: Radujte sa! O nič nebud'te ustarostení. Ale vo všetkom modlitbou, prosbou a so vzdávaním vd'aky prednášajte svoje žiadosti Bohu. A Boží pokoj, ktorý prevyšuje každú chápanosť, uchráni vaše srdcia a vaše mysle v Kristovi Ježišovi.

Liturgický prehľad: 23. apríla – 29. apríla 2018

<i>liturgický deň</i>	<i>čas</i>	<i>miesto</i>	<i>kňaz</i>	<i>úmysel</i>
Pondelok <i>Sv. Vojtecha, biskupa a mučenika</i> <i>Spomienka</i>	18:00	Jarovnice	<i>K</i>	+ čl. z rod. Stankovej
Utorok <i>Sv. Juraja, mučenika</i> <i>Spomienka</i>	17:00	<i>Osada</i>	<i>K</i>	+ <i>František, Eva</i>
	18:00	Jarovnice	<i>F</i>	<i>ZBP pre Adrianu & Martina a Amálku (25r. spol. života)</i>
Streda <i>Sv. Marka, evanjelistu</i> <i>Sviatok</i>	18:00	Močidl'any	<i>K</i>	+ <i>Konštantín a Apolónia</i>
Štvrtok <i>Féria</i> <i>Sv. Anakléta, pápeža a mučenika</i>	07:00	Jarovnice	<i>F</i>	+ <i>Anton a Anna Kostrábovi</i>
Piatok <i>Féria</i> <i>Sv. Jaroslava, mučenika</i>	17:00	<i>Osada</i>	<i>F</i>	+ <i>Šimon, Pavlína</i>
	18:00	Jarovnice	<i>K</i>	+ <i>Mária Makarová (8.výr.)</i>
Sobota <i>Féria</i> <i>Sv. Petra Chanela, kňaza a mučenika</i>	08:00	Močidl'any	<i>F</i>	+ <i>František a Konštantín</i>
	10:30	Daletice	<i>F</i>	<i>ZBP Anton a Mária</i>
	18:00	Jarovnice	<i>K</i>	+ čl. z rod. Matiovej a Sedlákovej
<i>29. apríla 2018</i> Piata veľkonočná nedeľa	08:00	Močidl'any	<i>F</i>	<i>ZBP a uzdravenie pre Kristínu</i>
	09:15	<i>Daletice</i>	<i>K</i>	<i>ZBP rod. Pacovská</i>
	10:30	<i>Osada</i>	<i>K</i>	+ <i>Vojtech (nedožítých 61r.)</i>
	10:30	Jarovnice	<i>F</i>	<i>ZBP pre Antona</i>

„Keď ti Boh posiela v ťažkej chvíli nejakého človeka do cesty, je to dar od Neho, aby ťa posilnil. Ty však nevieš, ktorý to je. Preto prijímaj každého s láskou.“

	<i>Prvé čítanie</i>	<i>Druhé čítanie</i>	<i>Prosby</i>
PO JA	Helena Krescanková		Mária Stanková
UT RO			
JA	Adriana Kandrová		Amálka Kandrová
ST MO	Mária Ružbarská		
ŠT JA	Katarína Jusková		Mária Kropuchová
PIA RO			
JA	Deti		Deti
SO MO	Mária Kandrová		Dominika Semanová
JA	Lýdia Triščiková	Jaroslava Jacková	Viktória Kostolníková
NE MO	Ľubomír Váhovský	Miriam Kandrová	Matej Strakay
RO			
JA	Matúš Badanič	Viktória Krescanková	Zuzana Kundríková

Pozývame Vás na každodenné slávenie Eucharistie.

"Veľkou vinou človeka nie sú hriechy, ktorých sa dopúšťa, lebo pokušenie je obrovské a sila človeka je nepatrná. Veľkou vinou človeka je, že sa v každej chvíli môže obrátiť, a neurobí to."

